
 

Αρ. Πρωτ:                                     ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:  8/5/2012. 

 

Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ. 

 

ΕΚΤΟΣ ΈΔΡΑΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ. 

 

Σε πείσμα των καιρών, σε πείσμα όσων επενδύουν στην απαξίωση της 

Επιχείρησης, σε πείσμα όσων συνειδητά και σκόπιμα απεργάζονται τον 

κατακερματισμό του συνδικάτου, η ΕΤΕ/ΔΕΗ με συνέπεια και επιμονή βάζει 

στόχους, αναδεικνύει τα προβλήματα, διεκδικεί και θέτει τις βάσεις για την 

επίλυση τους. 

 

Δείγμα ΑΤΑΛΑΝΤΕΥΤΗΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ, το πολύμηνο πλαίσιο 

αγωνιστικών κινητοποιήσεων, με αιχμή την ανάκληση των βλαπτικών 

ρυθμίσεων για την ΕΚΤΟΣ ΈΔΡΑΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ. 

 

Η Υπουργική Απόφαση της 3/5/2012 που αναπροσαρμόζει σε σημαντικό βαθμό τα 

μεγέθη για την  ΕΚΤΟΣ ΈΔΡΑΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ αποτελεί δικαίωση των θέσεων του 

συνδικαλιστικού κινήματος. 

 

Η αύξηση της αποζημίωσης για το τροφείο στα 50 € από τα 29 € και της 

διανυκτέρευσης στα 50 € από τα 34 €, είναι αποτέλεσμα και ηχηρή επιβράβευση 

του δίκαιου αγώνα των εργαζομένων.  

 

Η μείωση της χιλιομετρικής απόστασης στα 110 km από τα 160 km (όταν η 

μετακίνηση γίνεται με ΙΧ η υπηρεσιακό αυτοκίνητο) και στα 90 km από τα 120 km 

(όταν η μετακίνηση γίνεται με δημόσιο μεταφορικό μέσο), αποτελεί επίσημη 

παραδοχή των εκφρασμένων διεκδικήσεων της ΕΤΕ/ΔΕΗ.  

 

ΔΕΝ ΘΡΙΑΜΒΟΛΟΓΟΥΜΕ, ΔΕΝ ΕΦΗΣΥΧΑΖΟΥΜΕ. 

Η ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΞΕΛΙΞΗ ΔΕΝ ΕΠΙΛΥΕΙ ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ.  

ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙ ΟΜΩΣ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΒΗΜΑ  

ΠΟΥ ΒΑΖΕΙ ΤΙΣ ΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΔΙΚΑΙΩΣΗ. 

 

Ο αγώνας μας δεν κοπάζει, δεν σταματά. Συνεχίζεται και εντείνεται, έως ότου 

επιλυθεί οριστικά το σύνολο των διεκδικήσεων μας, που αφορά: 
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• το πλαφόν των ημερών μετακίνησης,  

• την περεταίρω μείωση της χιλιομετρική απόστασης στα 80 και 90 km, 

• την χιλιομετρική αποζημίωση στα 0,25 €,  

• τα χιλιόμετρα μετακίνησης εντός έδρας,  

• την περεταίρω αύξηση στο ύψος αποζημίωσης του τροφείου.  

 

Συνάδελφοι: Μέχρι πρότινος για τους αρμοδίους δεν υπήρχαν προβλήματα, δεν 

υπήρχε ανάληψη ευθυνών. Σήμερα τα δεδομένα ανατρέπονται και είναι πέρα για 

πέρα προφανές ότι η αγωνιστική συμπόρευση εργαζόμενων και συνδικάτου ήταν 

ο καταλύτης που εξανάγκασε τα συναρμόδια υπουργεία να αναδιπλωθούν και να 

αποδεχτούν την πραγματικότητα.  

 

Και σε αυτή την μάχη η ΕΤΕ/ΔΕΗ υπήρξε ο προπομπός των αγωνιστικών 

κινητοποιήσεων. Για πολλοστή φορά η ΕΤΕ/ΔΕΗ και τα μέλη της έδειξαν το 

δρόμο, υπενθυμίζοντας σε όλους ότι αποτελούν το πιο ζωντανό, το πιο  

μαχητικό, το πιο διεκδικητικό κύτταρο της ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ. 

 

Την ώρα που κάποιοι κώφευαν και σιωπούσαν, την ώρα που ορισμένοι 

εξαντλούσαν την δράση τους σε ανέξοδη δημαγωγία και κορόνες, η ΕΤΕ/ΔΕΗ με 

συνέπεια έπραττε το χρέος της έναντι των συναδέλφων, αποδεικνύοντας στην 

πράξη ότι είναι  συνδικάτο δράσης, διεκδικήσεων και αγώνων. 

 

Η  ΕΤΕ/ΔΕΗ ΕΙΝΑΙ ΕΔΩ - ΣΤΙΣ ΕΠΑΛΞΕΙΣ 

ΥΠΑΡΚΤΗ ΚΑΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΙΜΗ ΔΥΝΑΜΗ 

ΙΚΑΝΗ ΝΑ ΚΑΘΟΡΙΣΕΙ ΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ. 

 

 

    

 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ  ΤΥΠΟΥ  ΕΤΕ/ΔΕΗ 

 

 

 

 

 


